



# उत्तराखण्ड में रिसॉर्ट का रोमांच भरा सेक्स- 1

“हॉट वाइफ सेक्स कहानी में पढ़ें कि विवाहित यौन जीवन में नयापन लाने के लिए और अपनी कुछ सेक्स फंतासी को जीवंत करके देखने के लिए एक जोड़े ने क्या प्लान किया. ...”

Story By: (asaj27)

Posted: Sunday, January 8th, 2023

Categories: [इंडियन बीवी की चुदाई](#)

Online version: [उत्तराखण्ड में रिसॉर्ट का रोमांच भरा सेक्स- 1](#)

# उत्तराखण्ड में रिसॉर्ट का रोमांच भरा सेक्स-

## 1

हॉट वाइफ सेक्स कहानी में पढ़ें कि विवाहित यौन जीवन में नयापन लाने के लिए और अपनी कुछ सेक्स फंतासी को जीवंत करके देखने के लिए एक जोड़े ने क्या प्लान किया.

दोस्तो,

मेरी एक लम्बी कहानी

बहन का नग्नतावाद से परिचय

आप पढ़ चुके हैं. अपरिहार्य कारणों से वह कहानी पूरी नहीं हो पायी थी.

यह सेक्स कहानी अपनी सेक्स लाईफ से ऊब चुके एक पति पत्नी की है, अपनी जिन्दगी में जोश लाने के लिए कुछ फंतासी भरे विचारों के साथ वे एक रिसॉर्ट की यात्रा करते हैं. उसी दौरान उनकी अविरत चलती हुई हॉट वाइफ सेक्स कहानी पेश है.

अत्यधिक कामुक विवरण के साथ हर फंतासी को बहुत विस्तार से बताया गया है. आप आनन्द लीजिए और कमेंट्स के माध्यम से बताएं कि आपको कैसी लगी.

रीना और कपिल की शादी को लगभग दस साल हो चुके हैं; उनके दो बच्चे हैं, जो स्कूल जाते हैं.

कपिल एक अंतरराष्ट्रीय कंपनी में अच्छी पोस्ट पर काम करता है.

रीना भी एक प्रतिष्ठित बैंक की शाखा में अधिकारी है.

दोनों खान पान पर बहुत ध्यान देते हैं, नियमित व्यायाम से आर्कषक शरीर के मालिक हैं.

दोनों की उम्र पैंतीस साल के आस-पास है तथा कद साढ़े पांच फुट के आस-पास है.

रीना के तीखे नयन नक्श, गोरा रंग, उन्नत उरोज तथा गोल उभरे हुए नितंब उसकी खूबसूरती में चार चांद लगाते हैं  
हर मर्द एक बार जरूर उसे निगाहें भर कर देखता है.

कपिल को कंपनी की एक डिवीजन के साथ आठ महीने के लिए मध्य पूर्व के देश में भेजा जा रहा है. इस कार्यकाल के सफलतापूर्वक पूरा होने पर, कंपनी में उन्नति के शानदार अवसर उसे मिल सकते हैं.

दंपति का वैवाहिक जीवन संतोष जनक था. नियमित संभोग और कुछ मौकों पर अतिरिक्त मस्ती, रीना के हिसाब से सुखी जीवन के लिए पर्याप्त थी.

लेकिन कपिल कुछ अधिक यौन विविधता चाहता था.

उसने रीना को बताया भी कि शादी के दस साल बाद उनका सेक्स कुछ हद तक उबाऊ हो चला था.

उनके शयन कक्ष की गतिविधियों को 'मसालेदार' बनाने के लिए कई फैंटेसी और कामुक विचारों की कोशिश की गई थी लेकिन परिणाम कुछ सफल नहीं रहे थे.

इस अवसर के नफा-नुकसान पर चर्चा की गई.

निश्चित रूप से वेतन में एक बड़ी बढ़त, कंपनी में एक महत्वपूर्ण स्थिति, एक संभावित अच्छी उन्नति, वगैरह वगैरह बहुत आकर्षक पक्ष थे.

लेकिन विपक्ष में भी कई प्वाइंट थे जैसे कि घर से, बच्चों से लंबे समय तक दूर रहना एवं पति पत्नी में सेक्स का न होना, जो दोनों के लिए आवश्यक था.

कंपनी इस बात से सहमत थी कि परियोजना के लगभग पांच महीने पूरे होने के बाद कपिल

एक हफ्ते की छुट्टी कंपनी खर्च पर यूरोप के किसी देश में पत्नी सहित बिता सकता है.  
रीना ने अपने माता-पिता को घर पर बुला कर घर पर रुकने का कहा.

फिर कपिल के साथ जाने से पहले उसे निजी अंतरंग समय के लिए किसी रिसॉर्ट में कुछ दिनों के प्रवास का सुझाव दिया.

लेकिन कपिल को रिसॉर्ट में जाने की जरूरत नहीं दिखी, वो सोच रहा था कि इन छुट्टियों में घर पर समय बिता सकते थे एवं अपने बेडरूम में चुदाई कर सकते थे, जैसे वर्षों से करते आ रहे थे.

उसे कुछ जरूरी काम भी पूरे करने थे क्योंकि उसे जल्द ही नई जगह के लिए रवाना भी होना था.

सोमवार की सुबह रीना ने कहा- अगर हम किसी रिसॉर्ट में कुछ समय बिता सकते हैं, तो आप अपनी फैंटेसी भरे विचारों की एक सूची बनाएं. मैं आपकी इच्छा अनुसार सेक्स करने के लिए तैयार हूं.

कपिल ने पूछा- तुम्हारा 'किसी भी प्रकार का सेक्स..' से क्या मतलब है ?

रीना ने इठला कर उत्तर दिया- हां, किसी भी प्रकार का सेक्स, बस मुझे चोट मत पहुंचाना.

कपिल ने कहा- मैं तुमसे बहुत प्यार करता हूं, निश्चित रूप से ऐसा कुछ नहीं करूंगा, जिससे तुम्हें कोई नुकसान पहुंचे.

कपिल के दिमाग में पहले से ही सेक्स फैंटेसी की एक सूची थी, जिसे रीना हमेशा अस्वीकार करती आई थी. इसलिए कागज पर सूची बनाने में कोई समस्या नहीं थी. उस रात जब बच्चे सोने चले गए, तब कपिल ने रीना को अपनी सूची दी.

सूची को देखने के बाद, वह हल्के से मुस्कुराई और नर्म स्वर में बोली- हां, इसमें कुछ

मुश्किल काम भी हैं, लेकिन मैं यह सब तुम्हारे लिए करूंगी. मैं तुमसे बहुत प्यार करती हूँ और ईमानदारी से तुम्हें खुश करना चाहती हूँ.

कपिल ने जवाब दिया- मुझे यकीन है कि तुम अपना सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करने में कोई कसर नहीं रखोगी.

कपिल की सेक्स फैटेसीज की सूची इस प्रकार थी.

- एक- मैं तुम्हारे लिए कामुक नृत्य और मोडलिंग करने के लिए सेक्सी ड्रेसेस खरीदूंगा, जिसका तुम मेरी इच्छा अनुसार प्रदर्शन करोगी.
- दो- हम कुछ हल्के फुल्के बांडेज का भी मजा लेंगे. सेक्स के लिए कुछ हल्का बंधन होगा.
- तीन- जब भी मैं चाहूंगा तुम मेरे लिंग और अंडकोष की शानदार चुसाई करोगी.
- चार- हम रिसॉर्ट के पिछवाड़े में खुले में सेक्स करेंगे.
- पांच- हम किसी भी आसन में संभोग करेंगे. जैसे डॉगी, 69, कुर्सी, मिशनरी, आदि. मैं अपने लिंग और किसी भी प्रकार के सेक्स टॉय का उपयोग करूंगा.
- छह- तुम मुझे अपनी इच्छा से पूरी तरह से नग्न/आंशिक नग्न तस्वीरें लेने दोगी.
- सात- जब हम कम ट्रैफिक वाली सड़क पर ड्राइव करेंगे, तब अधिकांश समय तुम पूरी तरह से नग्न रहोगी.
- आठ- जब हम किसी रेस्तरां में भोजन करने जाएंगे, तो तुम किसी भी प्रकार के ब्रा, पैंटी, नहीं पहनोगी. जांघ दिखाई दे ऐसी घुटनों से ऊपर पोशाक होनी चाहिए.
- नौ- जब हम लगभग 5 महीनों में फिर से एक साथ होंगे, तो हम इस सूची के आइटमों को दोहराएंगे.

रीना ने अपनी सहमति दे दी.

सोमवार की दोपहर, कपिल ने अपने डिजिटल कैमरे के लिए नई बैटरी, मेमोरी कार्ड खरीदे.

वह एडल्ट दुकानों में गया और विभिन्न प्रकार के वयस्क खिलौने, जैल और सेक्सी कपड़े ले आया.

खरीदे गए वयस्क खिलौनों में एक लिंग के आकार का लेटेक्स वाइब्रेटर, एक ऐनल प्लग, रिबन, रस्सी, बोन्डैज कफ, लेग स्प्रेडर, काले स्ट्रेप वाला रेड बाउल माउथ गैग, सोफुट लेदर व्हिप, बांडेज टेप वगैरह.

पारदर्शी गाउन और इसी तरह के कपड़ों में शामिल था एक ब्लैक माइक्रो ब्रा पैंटी सैट, ब्लैक क्रोच लेंस पैंटी, लाल जी-स्ट्रिंग, ब्लैक और रेड ऊंचे जांघ तक के मोजे, एक लाल घुटने की लंबाई का गाउन, लाल लैस के साथ एक काली क्रमीज और काले रंग की लेस के साथ लाल चमड़े की पोशाक एवं एक शानदार सेक्सी लाल रंग का टू पीस स्विमिंग सूट.

घर आने के बाद उसने सारा सामान रीना को दिखाया.

वह मुस्कुराई और उसने पूछा- यदि आप चाहते हैं कि मैं इन वस्तुओं को पहनूं, तो मैं ऐसा करूंगी क्योंकि मैं आपको खुश देखना चाहती हूं.

‘मुझे खुशी है कि तुम मुझे सहयोग देना चाहती हो.’ कपिल ने जवाब दिया.

रीना मुस्कुरा दी और धीरे से हंस कर पूछा- और आप क्या पहनने जा रहे हो ?

कपिल- लगभग एक महीने पहले तुमने मेरे लिए जो टी-शर्ट्स, बरमूडा और कैपरी खरीदी थी या सिर्फ मेरा जन्मदिन सूट.

सब तय हो गया और रीना ने अपने माता पिता को घर एवं बच्चों की देखभाल करने के लिए बुला लिया.

बुधवार की सुबह पति-पत्नी कार से रिसॉर्ट जाने के लिए निकल गए.

रिसॉर्ट शहर की भीड़ भाड़ से दूर जंगल के पास एक पहाड़ की तलहटी पर बनाया गया था. उधर पहुंचने में लगभग तीन घंटे हाइवे पर ... एवं एक घंटा पहाड़ी रास्ते पर लगने वाला

था.

बहुत सुंदर अलग-अलग तरह के कॉटेज बनाए गए थे. मेहमानों की प्राइव्हेसी का पूरा ध्यान रखा गया था.

कपिल ने सबसे अलग-थलग एक दो मंजिला सूइट कॉटेज 3 दिन के लिए बुक किया था. उसने जानबूझकर सप्ताह के बीच के दिन पसंद किए थे, इस समय रिसॉर्ट में कम भीड़ रहती थी. वीक एंड पर रिसॉर्ट पूरा भर जाता था.

एक बहुत बड़ा कंपाउंड मेंहदी की फेंसिंग लगाकर बंद किया हुआ था, सामने एक बड़ा बरामदा, अन्दर हॉल व किचन था.

हॉल के अन्दर से ही ऊपर जाने के लिए सीढ़ियां थीं. ऊपर एक बड़ा बेडरूम, जिसके आगे पीछे बाल्कनी बनाई गई थी.

बेडरूम की खिड़की से पहाड़ों का मनोरम दृश्य दिखता था.

रिसॉर्ट के कर्मचारी भी बुलाने पर ही आते थे.

यह मेहमानों की गोपनीयता को देखते हुए व्यवस्था बनाई हुई थी.

रिसॉर्ट के बीचों-बीच एक सुंदर स्विमिंग पूल, क्लब हाउस एवं रेस्तरां बनाए गए थे.

एक छोटा सा स्टोर भी था जहां जरूरत का सब सामान मिल जाता था.

कॉमन कार पार्किंग, मुख्य दरवाजे के पास बनाई गई थी.

लगभग आधा किलोमीटर के विस्तार में रिसॉर्ट बना था.

कपिल का कॉटेज सबसे दूर अलग थलग पहाड़ी के ठीक नीचे था.

चार घंटे की ड्राइव में थोड़ी थकान सी आ गई थी, इसलिए दोनों वहीं सोफे पर ढेर हो गए.

“लंच का समय हो गया है अब तुम्हें जल्दी से तैयार होना चाहिए. याद रखना, कोई अंडरवियर नहीं.”

रीना मुस्कुरा दी.

कपिल ने आगे कहा- इसके बाद क्या तुम मुझे अपने अन्दर महसूस करना चाहोगी ?

रीना ने जवाब दिया- हां, मुझे अपने अन्दर तुम्हें महसूस करना पसंद है. जब तुम गल्फ के लिए उड़ान भरोगे, मैं तुम्हें बहुत याद करूंगी प्रिय !

तब रीना ने एक छोटा सा लो-वेस्ट हाफ़ पैंट, नाभि दर्शना पतले कपड़े की टी-शर्ट पहन ली.

हाफ़ पैंट नितंबों को मुश्किल से कवर कर पा रहा था. पैंट की कमर नाभि से काफी नीचे थी. टी-शर्ट लो-कट थी, आधे स्तन खुले दिख रहे थे. वो नीचे से भी काफी ढीली थी.

सुर्ख लिपिस्टिक एवं काला चश्मा, हाई हील सेन्डल रीना को अत्यधिक सेक्सी लुक दे रहे थे.

उसके बलखाते नितंबों को देख कपिल का कलेजा मुँह को आ रहा था.

रेस्टोरेंट में खास भीड़ नहीं थी. पर रेस्टोरेंट में रीना सभी के आकर्षण का केन्द्र थी.

टी-शर्ट और पैंट के बीच काफी हिस्सा खुला दिखाई दे रहा था.

कुर्सी पर बैठने से नितंबों की दरार दिख रही थी.

कपिल बहुत रोमांचित हो रहा था.

रीना बहुत ही ज्यादा सेक्सी लग रही थी.

लंच करके वो दोनों कॉटेज में वापस आ गए.



रीना ने बहुत धीरे-धीरे, टी-शर्ट से अपनी बांहों को बाहर निकाल कर टी-शर्ट को छोड़ दिया.

टी-शर्ट उसके कंधों से फिसल कर फर्श पर गिर गई. टी-शर्ट इतनी धीमी गति से फिसली कि कपिल उसके शरीर को इंच दर इंच खुलता हुआ देखने लगा था.

टी-शर्ट के बाद पैंट की बारी आ गई थी.

उसने वास्तव में पैंटी नहीं पहनी थी, वह एकदम नंगी थी.

यह देख कर कपिल का लंड धीरे धीरे बढ़ने लगा था.

कपिल अपने घुटनों पर बैठ गया और बोला- अब नितम्ब मेरी तरफ करके अपने पैरों को फैलाओ जान, झुको और फर्श को छूने की कोशिश करो.

‘आपने हमेशा मेरी गांड और चूत के होंठों को पसंद किया है.’

‘हां हमेशा.’

रीना फर्श को छूने की कोशिश करने लगी.

कपिल की उंगली कैमरा के बटन पर थी.

वो झुकती हुई अपनी जीवनसाथी की तस्वीरों की एक शृंखला लेने में लगा था.

चूत के होंठ घुंघराले काले रेशमी झांटों से ढके हुए थे और उसकी गांड का छेद एकदम किसी पक्षी की चौंच सा खुल बंद हो रहा था.

उसके दृढ़ गोल नितम्ब बेहद खूबसूरत झलक दिखा रहे थे.

वो सब कुछ कैमरे में कैद हो गया था.

रीना संपूर्ण नग्न होकर कमरे के चारों ओर घूमने लगी.

उसके कामुक कूल्हे हिल रहे थे और मदमस्त स्तन उछल कर हिल रहे थे और डिजिटल

कैमरे के क्लिक पर क्लिक होते जा रहे थे.

फिर कपिल ने कैमरा नीचे रख दिया, वह शो का आनन्द ले रहा था, उसका लंड सख्त हो रहा था.

रीना अपनी मदमस्त जवानी की आग को और ज्यादा भड़काने की कोशिश में अपने एक हाथ से अपने स्तनों को सहलाने लगी थी.

साथ ही वो दूसरे हाथ से भग्नासा और चूत के होंठों को मधुर मिलन की आस में रगड़ रही थी.

वह कपिल की तरफ देख कर बोली- आपने मुझे दोपहर का वादा किया था.

कपिल ने उसे आंखों से इशारा किया.

वह कपिल के पास गई और उसके कपड़े उतारने लगी- मुझे यह लंड जल्द ही अपनी चूत में चाहिए!

यह कह कर रीना कपिल के लंड को पकड़ कर बेड की ओर चल पड़ी.

‘इसके पहले हमें एक जरूरी काम और करना है, पहले हमें बाथरूम में जाना चाहिए.’

कपिल ने कहा.

रीना समझ गई कि चूत का मुंडन होना है.

कपिल हाथ में रेजर और कैंची लेकर उसे बाथरूम में ले आया.

उसने पहले रीना की चूत पर एक बेहद सधे हाथ वाले नाई का काम करना शुरू कर दिया.

रीना की चूत की दरार की सीध में एक पतली सी लैंडिंग स्ट्रिप छोड़ कर कपिल ने बाकी की चूत पर उगे तमाम बालों की शेविंग करके एकदम चिकनी बना दिया.

कपिल को हमेशा से ही चूत की चिकनाहट ही पसंद थी.

फिर कपिल ने खुद के लंड की भी अच्छी तरह से सफाई कर दी ताकि उसकी प्यारी सेक्सी पत्नी को लंड चूसने में कोई परेशानी न हो.

कपिल ने डिजिटल कैमरा, स्टैंड पर सैट कर रखा था ताकि अंतरंग पलों के दृश्य वो रिमोट से आसानी से कैद कर सके.

रीना ने कहा- चलो कुछ तस्वीरें लेते हैं.

कपिल ने ओके कहा.

‘हम अपने अंतरंग पलों की तस्वीरें लेंगे, जैसे चूत में में घुसा हुआ लिंग.’

हॉट वाइफ सेक्स के लिए बिस्तर पर अपनी पीठ के बल लेट गई, उसने पैर फैला लिए, उसकी गांड एक मजबूत तकिए से और ऊपर को उठ गई थी.

क्लिक हुआ.

अब कपिल लेट गया, उसका मुँह चूत के होंठों पर लग गया.

क्लिक हुआ.

फिर चूत के होंठों को फैलाकर भग्नासा चाटती जीभ.

क्लिक हुआ.

कपिल की पीठ बिस्तर पर थी, उसके पैर फैल गए थे. रीना के होंठों में लिंग मुंड, मुँह में लिंग निगलते हुए पोज बना और क्लिक हो गया.

कपिल एक कुर्सी पर बैठ गया, रीना उसके पैरों पर कैमरे की ओर बैठ गई, कपिल हाथों से रीना के स्तन मरोड़ रहा था और उसका लिंग गुलाबी चूत के थोड़ा सा अन्दर घुसा हुआ

था.

क्लिक हुआ.

इसी तरह से कई मस्त पोज बने और क्लिक होते रहे.

कभी मिशनरी पोज में चुदाई का सीन बना तो कभी डॉगी पोज में चुदाई का फोटो क्लिक हुआ.

फिर वो दोनों 69 की स्थिति में आ गए.

नीचे कपिल, ऊपर रीना थी.

कपिल का लंड रीना के मुँह में था.

रीना की चूत को कपिल की जीभ से चाटते हुए की फोटो खींच ली गई.

अंत में, रीना ने कहा- हमारे पास अब पर्याप्त अंतरंग तस्वीरें हो गई हैं. अब मुझे असली आनन्द चाहिए.

कपिल ने कैमरे को वीडियो मोड पर कर दिया.

‘अब क्या पोर्न वीडियो भी बनाओगे?’ रीना बोली.

‘जानेमन आज तुम्हारा एक्ट किसी पोर्न स्टार से कम नहीं है, मेरी सनी लियोनि.’ कपिल ने जोश से आलिंगन करके किस कर लिया.

अब दोनों अपनी पसंदीदा ‘69’ की स्थिति में हो गए.

रीना का मुँह कपिल के आंशिक रूप से खड़े लंड पर लग गया था.

वो एक हाथ से लंड को ऊपर नीचे हिला रही थी. दूसरे हाथ की उंगलियां लंड की गेंदों से खेल रही थीं.

वो कभी अपने होंठों से केवल लंड के सुपारे को ढक रही थी, तो कभी पूरा लंड उसके मुँह में छिप जाता था.

कई मिनट तक रीना का सिर लंड के साथ गतिमान बना रहा.

अब उसने अपना ध्यान लंड की दोनों गोलियां की ओर लगा दिया.

वो अण्डकोष चूमती हुई उन्हें अपने मुँह में पकड़ कर खींचने लगी जिससे कपिल की मादक आह निकलना लाजिमी हो रहा था.

दोस्तो, सेक्स की गहराइयों को छूकर आपको आनन्दित करने वाली सेक्स कहानी का ये पहला भाग था.

आपके विचार मुझे इस हॉट वाइफ सेक्स कहानी का अगला भाग लिखने की प्रेरणा देंगे.

asaj27@yahoo.com

हॉट वाइफ सेक्स कहानी का अगला भाग : [उत्तराखण्ड में रिसॉर्ट का रोमांच भरा सेक्स- 2](#)

## Other stories you may be interested in

### उत्तराखण्ड में रिसॉर्ट का रोमांच भरा सेक्स- 2

टीजिंग पोर्न सेक्स कहानी में देखें कि बीवी के साथ मैं रिसोर्ट के स्विमिंग पूल पर गया तो मेरी पत्नी ने बहुत छोटी बिकिनी पहनी थी. सब लोग उसके नंगे बदन को देख रहे थे. फ्रेंड्स, रीना और कपिल के [...]

[Full Story >>>](#)

### गे ऐप से ढूँढ कर जवान लौंडे की गांड मारी

यंग बॉय गांड लव कहानी में मैंने एक गे ऐप से एक गांडू लड़के को सेट किया, उसे होटल के कमरे में बुलाया और उसकी गांड मारी. नमस्कार पाठको, मैं अन्तर्वासना का पुराना पाठक हूँ और यह मेरी एक लेखक [...]

[Full Story >>>](#)

### चाची की दो भानजियों की चुदाई की कहानी- 6

हॉट गर्ल की पोर्न चुत का मजा मैंने उसकी रंडी अम्मी के सामने चोद कर लिया. असल में उसकी अम्मी ने ही उसे मेरे लंड लेने के लिए तैयार किया था. जीशान आप सभी का स्वागत करता है. सेक्स कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

### चाची की दो भानजियों की चुदाई की कहानी- 5

पोर्न आंटी ने अपनी बेटी के सामने मेरा लंड पकड़ लिया और फिर अपनी बेटी और खुद को नंगी कर लिया. उसके बाद मैं ने आंटी को उसकी नंगी बेटी के सामने चोदा. मैं आपका प्यारा सा साथी जीशान एक [...]

[Full Story >>>](#)

### कुंवारी लड़की की सीलफाड़ चुदाई- 4

हॉट पुसी सेक्स स्टोरी में पढ़ें कि अपने फार्महाउस में मैंने 19 साल की लड़की चोदकर उसकी कुंवारी बुर की सील तोड़ दी. मैंने उसे मजा देने के लिए दोबारा कैसे चोदा ? नमस्कार दोस्तो, मैं अमित प्रताप अपनी सेक्स कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

